

Автор: Василий Вагин

НГПУ В СМИ

Новосибирский государственный педагогический университет всегда в центре внимания журналистов городских радио-, телеканалов и печатных СМИ. А все потому, что в нашем вузе реализуются интересные проекты, происходят значимые события, преподаватели университета регулярно выступают в качестве экспертов по самым разнообразным темам. Ниже приведены выдержки из наиболее интересных информационных материалов о нашем вузе. С полными версиями можно ознакомиться на сайте Пресс-центра НГПУ (press.nspu.ru).

МЕРОПРИЯТИЯ НГПУ

Девяностопятилетнего учителя поздравили в Новосибирске.

95 лет исполнилось жителю Новосибирска, участнику Великой Отечественной войны **Петру Горьковскому**. Залогом долголетия Петр Андреевич считает здоровый образ жизни и оптимистичный взгляд на жизнь. Накануне праздника юбилея поздравили студенты и преподаватели НГПУ (новостная программа «Новосибирские новости», 14 февраля 2018).

Будет ли Новосибирск зеленым?

Масштабная реконструкция парков и скверов: вызов профессиональному сообществу, уже изменивший Москву,

С 22 по 24 января в НГПУ прошел I тур заключительного этапа всероссийской профессиональной олимпиады «Я – профессионал». Организаторы подчеркивают, что задания, составленные экспертами из ведущих российских вузов и крупнейших компаний страны, проверяют не абстрактную эрудицию, а профессиональные знания обучающихся.

JuniorSkills в НГПУ: последний рынок перед региональным состязанием.

1 и 2 февраля в НГПУ прошел отборочный этап регионального чемпионата JuniorSkills по компетенции «Прототипирование», в котором приняли участие 82 школьника из Новосибирска и области (интернет-издание «Безформата.ру», 5 февраля 2018).

ной системы «Мир» (интернет-издание Infopro54.ru, 5 февраля 2018).

Педагогический профессионализм: что самое важное?

15–16 февраля в НГПУ проводилась XIII Международная научно-практическая конференция «Педагогический профессионализм в образовании», в которой приняли участие работники науки, представители профсоюза, преподаватели и студенты НГПУ (интернет-издание «Безформата.ру», 16 февраля 2018).

Искусство украшать: в Академгородке открылась выставка ИИ НГПУ.

В Доме ученых Сибирского отделения Российской Академии наук (СО РАН) прошла выставка, приуроченная к 25-летию кафедры декоративно-прикладного искусства ИИ НГПУ (интернет-издание «Безформата.ру», 19 февраля 2018).

Стать патриотом онлайн: об инновациях в патриотическом воспитании.

27 февраля состоялась научно-практическая конференция «Внедрение передовых форм и методов работы по патриотическому воспитанию в патриотических клубах, организациях,



Проректор по стратегическому развитию НГПУ Н.В. Алтыникова о женщинах-руководителях в сфере образования



Доцент кафедры теории, истории культуры и музеологии ИИГСО НГПУ В.В. Видеркер о 23 февраля



Завкафедрой ботаники и экологии ИЕСЭН НГПУ С.А. Гижичка об озеленении Новосибирска

дошел и до Сибири. В НГПУ прошел исторический рабочий семинар, посвященный реальному решению проблем озеленения в Новосибирске. О результатах встречи рассказывает завкафедрой ботаники и экологии ИЕСЭН НГПУ **Светлана Гижичкая** (СТС Мир, новостная программа «Вместе», интернет-издание «Континент Сибирь Online», февраль 2018).

Олимпиада нового формата: в НГПУ соревнуются молодые профессионалы.

Банк «Открытие» перевел 100% зарплатных клиентов в округе на карты «Мир».

В 2017 году Муниципальный филиал совместно с НГПУ приступил к реализации проекта «Кампусная карта». По итогам 2017 года все работники бюджетных организаций, обслуживающихся по зарплатным проектам в Муниципальном филиале банка «Открытие», переведены на карты национальной платеж-

учреждениях и объединениях», организованная НГПУ и Центром гражданского, патриотического воспитания и общественных проектов.

Финансовая грамотность как актуальная компетенция.

1–26 февраля в НГПУ был впервые реализован проект «Обучение студентов педагогических специальностей методике преподавания курсов финансовой грамотности в учреждениях общего,